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Caognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7 punti (3)

Determinare la tensione di uscita di un rivelatore di inviluppo (C = 100 nF; R = 3,18 k) quando in

ingresso viene posto un segnale costituito da una singola semionda di una sinusoide (T = 2 ms,
Vu =10 V) tra 0 e T/2 e nullo altrove. Diodo tdeale

ESERCIZIO N°2
6 punti (4)

Determinare il punto di riposo del circuito seguente e, dopo aver trovato h, disegnare il cicuito per
piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3

7 punti (5)

Determinare la risposta in frequenza e tracciare i relativi diagrammi asintotici di Bode del circuito
dell'esercizio precedente. (Si consideri qui hi, = 1 k)



ESERCIZIO N°4

€ punti (4)
Determinare il massimo sbilanciamento nel circuito seguente.
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ESERCIZIO N’5

7 punti (4)
Determinare la frequenza di oscillazione e I’ampiezza a regime del seguente oscillatore.
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